

**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO**

ERRATA

Errata referente a **Resolução CEE-ES nº. 8.478/2025**, publicada no Diário Oficial de **20-02-2025**, que aprova a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos – EJA/Ensino Médio, integrado à Qualificação Profissional em Assistente Administrativo, Eixo Tecnológico de Gestão e Negócios, na EEEFM Irmã Tereza Altoé.

Onde se lê:

“Irmã Maria Tereza Altoé”.

Leia-se:

“Irmã Tereza Altoé”.

Vitória, 27 de março de 2025.

**ARTELÍRIO BOLSANELLO
PRESIDENTE DO CEE/ES**